

MLADOST DOO LESKOVAC



Svetoilijska 108
Leskovac 16000
Srbija

Telefon: +381 16 259 032

Začini i začinske smeše Preduzeće Mladost doo iz Leskovca osnovano je 1991. godine i na početku se bavilo proizvodnjom i pakovanjem dijetetskih proizvoda, čajeva i praškastih proizvoda. Proizvodni program je obogaćen uvođenjem instant supa, supenih kocki, začina, začinskih smeša, pudinga, šlagova, novih čajeva, oblandi. Zadovoljstvo za celu porodicu! Kvalitet proizvoda potvrđuju i sertifikati HACCP i EEIG. Mladost proizvodi se plasiraju na tržištu Srbije, Makedonije, Grčke, BiH, Crne Gore, Hrvatske, Slovenije, Švajcarske, Švedske, Amerike, Kanade i Australije. Instant supe U svom proizvodnom programu fabrika Mladost iz Leskovca nudi ukusne instant supe. U ponudi su: Porodična bistra goveđa supa sa mesnim okruglicama Bistra goveđa supa sa mesom Kokošja supa Goveđa supa Pileća supa sa mesom Pileća krem supa Dačka supa Supa sa knedlama od griza Štajerska supa Supa sa zvezdicama Supa sa povrćem Krem supa od pečuraka Krem supa od krompira Krem supa od povrća Supene kocke Supene kocke Mladost obogatiće ukus vaših supa i jela. Teleća kocka sa ukusom dimljenih rebara Pileća kocka sa povrćem Kokošja kocka Goveđa kocka Začinske smeše Ukoliko do sada niste probali naše začinske smeše, pravo je vreme da to učinite. U ponudi su: Začinske smeše za papriku i sarmu Začinske smeše za gulaš i paprikaš Začinske smeše za pasulj Začinske smeše za leskovačku pljeskavicu A u danima posta su odlične ideje za obrok. Čorba od paradajza Riblja čorba Posna supa Mega začin

deo svake kuhinje, potrudili smo se da naš Mega začini prilagodimo raznim potrebama tako da ga proizvodimo i pakujemo u kesama i teglama i u raznim gramažama. U ponudi su: U kesicama: 125gr, 250gr, 500gr i 1000gr U teglama: 500gr, 750gr i 1000gr

Sosevi Dodajte vašem jelu neki od ova dva sosa i učinite ga još ukusnijim. Sos od paradajza ide idealno uz špagete, dok sos od pečuraka možete dodati na meso ili picu. Sos od pečuraka za meso Sos od paradajza za špagete

Instant kafe U ponudi su i izuzetno kvalitetne i ukusne instant kafe: kafa 2u1, kafa 3 u 1, kao i 3 vrste kapučina: klasik, vanilla i čokolada.

Biljni čajevi Preduzeće Mladost iz Leskovca nudi široku paletu čajeva po izuzetno povoljnim cenama. Biljni čajevi su u filter kesicama sa končićem ili bez končića. Rtanjski čaj Čaj od koprive čaj od brusnice Čaj od divlje trešnje Čaj od kamilice Čaj od nane Čaj od hibiskusa Čaj od šipka Uvin čaj Čaj od žalfije Čaj od šumskog voća Čaj od borovnice Čaj od jagode

Zeleni čaj Puding U ponudi su četiri vrste pudinga Mladost: Puding vanila Puding čokolada Puding jagoda Puding karamela

Šlagovi Za još bolji ukus i izgled vaših torti i kolača tu su Mladost šlagovi. Dostupni su u raznim gramažama, zavisno od vaših potreba. U pakovanju od: 200g, 500g i 1000g. Šlag krem beli Šlag krem čokolada Šlag krem vanilin

Sladoled u prahu Leddy je sjajna poslastica koja će obradovati sve sladokusce. U ponudi su: Sladoled Leddy vanila Sladoled Leddy šumsko voće Sladoled Leddy stacciatella Sladoled Leddy jagoda Sladoled Leddy čokolada

Oblande Uz Mladost oblande i ukusan fil pripremite svoj omiljen kolač.

Začini Začini su glavni sastojci svim jelima, a u našoj ponudi su: Origan Kim u zrnu Cimet mleveni Biber u zrnu Biber mleveni Lovorov list Paprika mlevena slatka Paprika mlevena ljuta Paprika tucana Peršun list sitno seckani 7g Bosiljak sitno seckani 7g Mirođija sitno seckani 7g Ruzmarin sitno seckani 15g Praziluk sušeni mrvljeni 12g Crni luk sušeni mrvljeni 12g Beli luk u prahu 15g Mix povrća za supe i variva 15g Đumbir u prahu 15g Kari u prahu 18g Praškasti proizvodi

Veliki broj sastojaka za pripremu vaše zimnice, upravo su praškasti proizvodi Mladost. Želatin Vinobran Vanilin šećer Soda bikarbona Prašak za pecivo Limontus Konzervans Skrob za kolače Nišesta Pšenični griz Prezla Kukuruzno brašno Kokosovo brašno Kako u prahu

Instant proizvodi Instant proizvodi provereno odličnog ukusa, koje proizvodi Mladost iz Leskovca su zdravi obroci, koji se lako

pripremaju. Jako zdrava i ukusna, Mladost palenta ne sadrži gluten, a pire krompir svako može konzumirati bez obzira na godine starosti. Instant palenta Instant pire krompir Zrnasti proizvodi U ponudi su i zrnasti proizvodi Mladost: Suvo grožđe Susam Pirinač dugog zrna Pšenica belija Kukuruz kokičar

Telefon: +381 16 216 488

[Pošalji prijatelju](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)